



Direcția Generală Învățământ Universitar

Nr. 38548 / 23.12.2020

Către

**Instituțiile de Învățământ Superior
În atenția Doamnei Rector / Domnului Rector
și
Academia Română
În atenția Domnului Președinte al Academiei Române**

Ref. la: abilitare

**Stimată Doamnă Rector / Stimate Domnule Rector,
Stimate Domnule Președinte al Academiei Române,**

În conformitate cu reglementările legale în vigoare, Ministerul Educației și Cercetării (MEC) și Consiliul Național de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU) au desfășurat activitățile specifice care le revin privind acordarea atestatului de abilitare.

CNATDCU a analizat propunerile instituțiilor organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD)/ instituțiilor organizatoare de doctorat (IOD) referitoare la *comisiile de abilitare* pentru candidații menționați în Anexele nr. 1 – 20, alăturat prezentate. Aceste propuneri au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU din data de 16.12.2020.

De asemenea, vă rugăm să comunicați și Anexele nr. 1 – 23, alăturat prezentate, pentru persoanele care au fost nediscutate, amânate, neavizate sau cărora nu li s-a numit *comisia de abilitare*. Rezoluțiile înscrise în aceste anexe au fost validate de către Consiliul General al CNATDCU din data de 16.12.2020.

Pentru a evita apariția unor eventuale erori, vă rugăm să verificați și să certificați înscrisurile din Anexele înscrise mai sus.

Cu deosebită considerație,

Director General,


Daniela Vasilica BURGHILĂ

Director,


Ion CIUCA

Universitatea Tehnică din Cluj - Napoca

Nr. crt.	NUMELE și Prenumele candidatului	Instituția unde candidatul este titular	Componența comisiei de abilitare
Inginerie electrică			
1.	PURCAR Ioan Marius	Universitatea Tehnică din Cluj - Napoca	CNATDCU a numit comisia de abilitare, care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea Tehnică din Cluj - Napoca.
Calculatoare și tehnologia informației			
2.	ANGHEL Ionuț Manuel	Universitatea Tehnică din Cluj - Napoca	CNATDCU a numit comisia de abilitare, care a fost propusă de IOSUD/IOD Universitatea Tehnică din Cluj - Napoca.
Filologie			
3.	RĂCHIȘAN Delia Anamaria	CNATDCU a numit o nouă comisie de abilitare, cu următoarea componență. 1. Ispas Sabina - Institutul de Etnologie și Folclor București, Academia Română; 2. Panea Nicu - Universitatea Craiova; 3. Hedeșan Otilia - Universitatea de Vest din Timișoara; 4. Gafton Alexandru - Universitatea "A.I.Cuza" din Iași (membru supleant) 5. Bican Ioana - Universitatea "Babeș-Bolyai" din Cluj-Napoca (membru supleant).	



Director General

Daniela Vasilica BURGHILĂ

Director,

Ion CIUCĂ